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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ 

 

 

Ata da Sétima Reunião Ordinária do Conselho Superior, 

realizada em doze de agosto de dois mil e vinte e dois, com 

início às nove    horas e vinte e cinco minutos, no Espaço 

do Auditório, 3º Andar da Defensoria Pública do Estado 

do Paraná, situada na Rua José Bonifácio, nº 66, Centro, 

Edifício Hauer 

 

 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, com início às nove    horas e vinte e cinco 

minutos, no Espaço do Auditório, 3º Andar da Defensoria Pública do Estado do Paraná, situada  

na Rua José Bonifácio, nº 66, Centro, Edifício Hauer, realizou-se a SÉTIMA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ, com a 
presença dos Excelentíssimos Membros Natos, André Ribeiro Giamberardino (Defensor Público-

Geral), Olenka Lins e Silva Martins (Primeira Subdefensora Pública-Geral), Henrique de Almeida 

Freire Gonçalves (Corregedor-Geral), Karollyne Nascimento (Ouvidora-Geral), e os Excelentíssimos 
Membros Titulares, Claudia da Cruz Simas de Rezende, Thaísa Oliveira dos Santos, Monia Regina 

Damião Serafim e Ricardo Menezes da Silva. Presente também a Presidente da Associação das 

Defensoras Públicas e dos Defensores Públicos do Estado do Paraná, Jeniffer Beltramin Sheffer. 

EXPEDIENTE: A Presidência abriu a sessão, fez a conferência do quórum e, após informes gerais, 
registrou nota de lamento, em nome da Administração, pelo baixo número de pessoas inscritas nas cotas 

enquanto afrodescendentes e PcDs. Destacou que no próximo certame a questão da política afirmativa 

deve ser repensada para que haja uma abertura maior em abstrato. O edital de alteração do concurso foi 
apresentado e  aprovado pelo colegiado. A lista de distribuições encontra-se nos anexos da presente 

ata. Ausente a Conselheira Gabriela em razão da participação no VIII Congresso Nacional da 

Defensoria Pública da Infância e Juventude, realizado nos dias onze e doze de agosto de dois mil e vinte 
e dois, na cidade de Goiânia/GO. Ainda, foi registrado pela Conselheira Cláudia que estará de férias na 

data da próxima reunião ordinária. A Primeira Subdefensora Pública-Geral declarou o item quatorze 

prejudicado e retirou o procedimento de pauta, posto que o servidor interessado foi exonerado antes de 

concluir o período de estágio probatório. MOMENTO ABERTO: Não houveram manifestações. 

ORDEM DO DIA: PAUTA I) Item um - Aprovação da ata da sexta reunião ordinária de dois 

mil e vinte e dois (presidência/assessoria): Aprovada por unanimidade de votos. PAUTA II) Item 

dois – Dezenove, duzentos e cinquenta e cinco, trezentos e setenta e sete, seis - Comissão de 

Avaliação para a Regulamentação interna da Lei de número quatorze mil cento e trinta e três de 

dois mil e vinte e um - indicação de membro/a para acompanhar os trabalhos da comissão 

(Presidência): o colegiado indicou o Conselheiro Ricardo Menezes da Silva para acompanhar os 
trabalhos da referida comissão, na condição de ouvinte. PAUTA III) Item três – Dezoito, oitocentos 

e cinquenta e quatro, trezentos e dois, dois - VI Encontro Anual de Defensoras e Defensores 

Públicos de Teses Institucionais - alteração do artigo sexto da Deliberação CSDP de número trinta 

de dois mil e dezesseis (Presidência): A Deliberação CSDP número treze de dois mil e vinte e dois foi 
homologada pelo colegiado. PAUTA VI) Item quatro – Dezenove, cento e vinte e cinco, cento e dez, 

cinco - Proposta de Deliberação - atividade de substituição e atuação das defensoras e defensores 

públicos substitutos (Primeira Subdefensoria Pública-Geral): Após breve exposição do voto e 
discussão pelo colegiado, decidiu-se pelo encaminhamento à ADEPAR para manifestação e, em 

seguida, para pedido de vista da Conselheira Claudia. PAUTA V) Item cinco – Dezoito, setecentos e 

trinta e um, seiscentos e cinqueta e três, sete - Proposta de Alteração da Deliberação CSDP de 

número dez de dois mil e vinte e um - Defensorias públicas de Classe Especial (Corregedoria-
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Geral): Após debates, a proposta de deliberação apresentada pelo Corregedor-Geral foi aprovada por 

unanimidade com a inclusão do parágrafo terceiro ao artigo dezessete, com a seguinte redação: “A data 

da remoção será definida pela Defensoria PúblicaGeral". Registra-se, ainda, que foi sugerida pela 
Conselheira Monia a alteração da deliberação número um de dois mil e dessezeis a fim de retirar das 

atribuições do Conselho Superir a marcação da data dos procedimentos de remoção. Acatada a sugestão, 

ficou definido que, após aprovação da presente ata, será aberto e distribuido procedimento com a 
proposta referida. PAUTA VI) Item seis – Dezoito, novecentos e quarenta, cento e vinte, cinco - 

Proposta de alteração da Deliberação CSDP de número dezenove de dois mil e vinte - 

Afastamento/trabalho remoto por saúde (Corregedoria-Geral): Voto aprovado por unanimidade. 

PAUTA VII) Item sete – Dezesseis, duzentos e quarenta e nove, quinhentos e trinta e cinco, seis - 
Fluxo de atendimento PopRua (Monia): Após breve exposição do voto, houve pedido de vista do 

Conselheiro Ricardo. PAUTA VIII)  Item oito – Dezesseis, novecentos e quarenta e seis, oitocentos 

e cinquenta e oito, três - Análise da Lei Geral de Proteção de Dados (Monia): Após debates, o 
colegiado deliberou pelo encaminhamento do feito para diligências junto ao Departamento de 

Informática e à Assessoria de Projetos Especiais, responsáveis pela instalação do SOLAR, no prazo de 

dez dias, para fins de confirmação da possibilidade de operacionalização da proposta. Em seguida, o 
procedimento deverá retornar ao Conselheiro Relator para apreciação. PAUTA XIX) Item nove – 

Quatorze, duzentos e vinte e três, novecentos e setenta, um - Apuração de infração empresa - 

IDATA Distribuidora de Equipamentos de Informática LTDA (Monia): Voto aprovado por 

unanimidade. PAUTA X) Item dez – Dezesseis, setecentos e noventa e cinco, quinhentos e três, sete 

- Aplicação de sanção à empresa - JM comércio e prestação de serviços LTDA (Thaisa): Voto 

aprovado por unanimidade, suprimida a parte final do dispositivo que diz “pela reforma parcial da 

decisão da Defensoria Pública-Geral”. Registra-se a suspeição e abstenção de voto do Conselheiro 
Ricardo Menezes da Silva, visto que atuou no procedimento na qualidade de Presidente da Comissão 

Especial Permanente.  PAUTA XI) Item onze – Dezenove, zero quarenta e quatro, duzentos e treze, 

seis - Moção de Congratulações e honra ao mérito ao Defensor Público Nicholas Moura e Silva – 

CONDEGE (Claudia): Voto aprovado por unanimidade. A ADEPAR registrou o orgulho em ter os 
feitos de seus associados reconhecidos e o colegiado parabenizou o defensor e os servidores que 

colaboraram com a pesquisa. PAUTA XII) Item doze – Dezoito, quatrocentos e sete, trezentos e 

quarenta e seis, três - Elogio Defensora Pública Talita Devós Faleiros (Ricardo): Voto aprovado 
por unanimidade, registrados os elogios do colegiado à atuação da defensora. SALA SIGILOSA 

PAUTA XIII) Item treze – Dezesseis, zero oitenta e cinco, cento e vinte e nove, cinco - Avaliação 

de estágio probatório de agente profissional - Jeferson Luiz Wanderley (Primeira Subdefensoria 
Pública-Geral): Aprovado por unanimidade. Registra-se o impedimento da Conselheira Thaísa 

Oliveira dos Santos, visto que é integrante da Comissão de Estágio Probatório dos Servidores. PAUTA 

XV) Item quinze – Dezesseis, zero sessenta e oito, cento e cinquenta e nove, quatro - Avaliação de 

estágio probatório de agente profissional - Eduardo Luiz Bley (Primeira Subdefensoria Pública-
Geral): Aprovado por unanimidade. Registra-se o impedimento da Conselheira Thaísa Oliveira dos 

Santos, visto que é integrante da Comissão de Estágio Probatório dos Servidores. PAUTA XVI) Item 

dezesseis – Dezesseis, zero oitenta e cinco, cento e quarenta e dois, dois - Avaliação de estágio 

probatório de agente profissional - Nelson Cavalaro Junior (Primeira Subdefensoria Pública-

Geral): Aprovado por unanimidade. Registra-se o impedimento da Conselheira Thaísa Oliveira dos 

Santos, visto que é integrante da Comissão de Estágio Probatório dos Servidores. ENCERRAMENTO 

DA SESSÃO: A presidência encerrou a sétima reunião ordinária de dois mil e vinte e dois às doze 

horas e cinco minutos e, para constar, eu, Julia Helena de Oliveira Modesto da Silva, Assessora do 

Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e por 

todos(as) os(as) presentes.  
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André Ribeiro Giamberardino                         Olenka Lins e Silva Martins                              

Presidente do Conselho Superior                         Primeira Subdefensora Pública-Geral 

 

 

Henrique de Almeida Freire Gonçalves Jeniffer Beltramin Sheffer 

Corregedor-Geral Presidenta da ADEPAR 

 

 

Karollyne Nascimento Claudia da Cruz Simas Rezende 

Ouvidora-Geral Conselheira Titular 

 

 

Thaísa Oliveira dos Santos Monia Regina Damião Serafim 

Conselheira Titular                                              Conselheira Titular 

 

 

Ricardo Menezes da Silva Julia Helena de Oliveira Modesto da Silva 

Conselheiro Titular                                             Assessora do Conselho Superior 
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ANEXO ÚNICO 
 

 

Olenka 16.068.159-4 
Avaliação de Estágio Probatório de Assistente Técnico - Eduardo Luiz 

Bley 

Olenka 16.085.142-2 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional – Nelson Cavalaro 

Junior  

Olenka 16.085.129-5 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional – Jeferson Luiz 

Wanderley  

Olenka 16.085.205-4 
Avaliação de Estágio Probatório de Assistente Técnico - Diogo Martins 

Gomes 

Olenka 16.085.227-5 
Avaliação de Estágio Probatório de Assistente Técnico - João Mario C. 

Kieltyka 

Olenka 16.085.350-6 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Renan K. de 

Azevedo 

Olenka 16.085.475-8 Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Flavio Perelles 

Olenka 16.085.174-0 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Solange P. 

Bitencourt 

Olenka 16.085.312-3 
Avaliação de Estágio Probatório de Assistente Técnico - Tatiana R. P. de 

Lima 

Olenka 16.085.387-5 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Danieli D. 

Amorim 

Olenka 16.085.963-6 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Sarah G. 

Sakamoto 

Olenka 16.085.774-9 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Vania Nobrega 

Ananias 

Olenka 16.085.152-0 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Felipe S. P. da 

Silva 

Olenka 16.085.894-0 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Sergio M. Bau 

Junior 

Olenka 16.085.115-5 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Camila 

Franceschetti Rodrigues Weingraber  

Olenka 16.089.775-9 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profisssional – Rossana 

Aparecida Liberato 

Olenka 16.104.410-5 
Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profisssional - Camila 

Hellmann Pichler  

Claudia 

(Relatora) 
18.003.651-2 Procedimento Administrativo Disciplinar - D.P.  
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Gabriela 
(Revisora) 

18.003.651-2 Procedimento Administrativo Disciplinar - D.P.  

Henrique 15.793.373-6 
Procedimento Administrativo Especifico - apuração de eventual infração 

contratual da empresa Betron 

Monia 16.071.830-7 
Avaliação de Estágio Probatório de Defensora Pública - Luana Neves 

Alves  

Ricardo 
18.407.346-3 

Elogio Defensora Pública Talita Devós Faleiros 

Thaisa 
19.312.188-8 

Regionalização e aplicação do artigo 10 da Lei Complementar Estadual 

248/2022 

Olenka 
16.085.591-6 

Avaliação de Estágio Probatório de Agente Profissional - Bruno R. Costa 
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